
Pobuda za spremembe in dopolnitve 
Občinskega prostorskega načrta Mestne občine Ljubljana – izvedbeni del 

– za odlok 
 

Ta obrazec izpolnite, če želite podati sistemsko pobudo (pobudo na odlok) za spremembe in dopolnitve OPN MOL ID 
(Odlok ali Prilogo 3 ali 4). 
Navedite pobudo in jo obrazložite. Polja, označena z *, morajo biti obvezno izpolnjena. 
 

Podatki o vlagatelju pobude   
 
Ime*: Priimek*: 

 
Naziv pravne osebe (izpolniti, če vlagate pobudo v imenu pravne osebe): 

 
Davčna številka pravne osebe* (izpolniti, če vlagate pobudo v imenu pravne osebe): 

 
Kontaktna oseba pravne osebe ali pooblaščenec fizične osebe: 

 
Naslov (ulica, hišna številka)*: 

 
Pošta (poštna številka, pošta)*: 

 
Telefon: 

 
Elektronski naslov: 

 
Želim podati pobudo na odlok ali prilogo odloka    
(Če želite oddati pobudo za konkretno lokacijo: na grafični del, podrobne prostorske izvedbene pogoje (PPIP) ali usmeritve za 
OPPN, izpolnite obrazec za pobudo na lokacijo.)    

 
Člen odloka ali št. priloge*:   

 
 

Kratek opis vsebine pobude* 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Obrazložitev pobude* 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

Obvestilo o obdelavi osebnih podatkov 
 
Upravljalec osebnih podatkov je Mestna občina Ljubljana, Mestni trg 1, 1000 Ljubljana, ki vas seznanja z naslednjimi 
informacijami glede obdelave vaših osebnih podatkov:  
 

 Kontaktni podatki pooblaščene osebe za varstvo osebnih podatkov v Mestni občini Ljubljana: 
o Elektronski naslov: dpo@ljubljana.si 
o Telefonska številka: 01/306-46-84 

 

 Namen in pravna podlaga obdelave osebnih podatkov: Mestna občina Ljubljana bo vaše osebne podatke (ime 
in priimek, naslov) uporabljala za zagotavljanje vključevanja javnosti v prostorsko načrtovanje, za kar ima 
podlago v 59. členu Zakona o urejanju prostora (Ur. l. RS, št. 199/21).  
Do morebitnega preklica, izrecno, prostovoljno, brezpogojno in jasno dovoljujem, da Mestna občina Ljubljana 
obdeluje moje osebne podatke (ime in priimek, telefonska številka, elektronski naslov) z namenom priprave 
sprememb in dopolnitev OPN MOL ID.  
S privolitvijo jamčim, da sem seznanjen s pravicami in obveznostmi, ki so določeni v Pravilih varstva zasebnosti 
in piškotkov. 

   Strinjam se* 

 

 Uporabniki osebnih podatkov: Pogodbeni izdelovalci prostorskega akta in pogodbeni izdelovalci okoljskega 
poročila. 
 

 Obdobje hrambe: Osebni podatki se bodo hranili arhivsko, 30 let pri upravljalcu, nato pri pristojnem arhivu. 
 

 Prenos osebnih podatkov v tretjo državo ali mednarodno organizacijo: Osebni podatki se ne prenašajo v tretje 
države.  

 

 Informacija o pravici do preklica privolitve, kadar obdelava temelji na privolitvi: Privolitev lahko kadar koli 
prekličete, ne da bi to vplivalo na zakonitost obdelave podatkov, ki se je na podlagi privolitve izvajala do njenega 
preklica. Privolitev lahko prekličete pri Oddelku za urejanje prostora Mestne občine Ljubljana: Poljanska cesta 
28, 1000 Ljubljana, E: urbanizem@ljubljana.si, T: (01) 306 15 00.  

 

 Pravice posameznika: Posameznik, na katerega se osebni podatki nanašajo, ima pravico dostopa, seznanitve, 
dopolnitve, popravka in ugovora (vključno s pravico do pritožbe pri Informacijskem pooblaščencu: Dunajska 22, 
1000 Ljubljana, E: gp.ip@ip-rs.si , T:(01) 230 97 30).  
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